

ДЕПУТАТ МЕДВЕДЕВ ЗАВЕРИЛ, ЧТО КОСТЬМИ ЛЯЖЕТ, НО СЕВЕРЯН В ОБИДУ НЕ ДАСТ (2-я стр.)

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 63 (9398)

Среда, 5 апреля 2000 года ТИРАЖ 22.270

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

12 избирательных объединений не блоки не вернули или не полностью вернули в Центризбирком бюджетные средства, выделенные им накануне парламентских выборов. По данным ЦИКа, участники предвыборной кампании задолжали ему в общей сложности 2,1 миллиарда рублей.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ служба безопасности России располагает сведениями о том, что предложение Хатаба и Басаева об обмене девяти захваченных пермскими омоновцами на полковника Буданова является провокацией. Поданным радиопреквата, пленные были убиты боевиками еще 2 апреля.

ПО ПОРУЧЕНИЮ Владимира Путина постоянный представитель РФ при ООН Сергей Лавров подписал в нью-йоркской штаб-квартире ООН от имени России Конвенцию о борьбе с финансированием терроризма.

УКРАИНСКИЕ националисты из УНА-УНСО открыли во Львове информационный центр комитета «Свободный Кавказ», осуществляющего пропагандистскую поддержку чеченских боевиков. В распространенном по этому поводу заявлении сказано, что боевики расплачивают техническими возможностями передавать на Украину информацию о событиях на Кавказе в течение 2-3 часов, «огираясь на источники в правительстве Аслана Масхадова и структуры Шамиля Басаева».



В СВЯЗИ с резким ухудшением состояния здоровья премьер-министра Кэйз Обути ливерпульско-демократическая партия Японии начала подготовку к выборам нового премьера, который избирается нижней палатой парламента. И.о. премьер-министра Мики Аоки дал понять, что самого Обути ждет отставка.

ГРУППА «Сибирский алюминий» - акционеры компании «Сибнефть» достигли договоренности о создании единого алюминиевого холдинга, на долю которого придется около семи процентов мирового рынка алюминия. В холдинг войдут Братский, Красноярский и Саянский алюминиевые заводы, Новокузнецкий алюминиевый завод, Николаевский глиноземный комбинат (Украина) и Ачинский глиноземный комбинат, а также Красноярский металлический завод.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 5 апреля ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков, ветер юго-западный, 8-13 метров в секунду. Температура ночью -15...17 градусов, днем -4...-6 градусов. Давление в течение суток будет расти.

6 апреля ПО ОКРУГУ без осадков, ветер от северо-восточного до юго-западного, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -10...-15 градусов, местами до -22 градусов, днем +2...-3 градуса, местами до -8 градусов.

Минимальная температура 5 апреля была зарегистрирована в 1957 году (-31,0° С), максимальная - в 1995-м (+8,5° С).

С 1 по 6 апреля включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 6.32 до 6.16, ЗАХОД СОЛНЦА - от 19.50 до 20.03.

55 лет Победы

Прижал к груди засыпшую игрушку,
Седой мальчишка на лафете спал.
Ты это горе знаешь понасыпшике,
А нам оно оборвало сердца.
Кто раз увидел этого мальчишку,
Домой прийти не сможет до конца.
К. СИМОНОВ.

БОРЬБА С МОШЕННИКАМИ НАЧАЛАСЬ

Анфиса ГАЛИМОВА

Как известно, прошлый год был «урожайным» на выявление таких мошеннических организаций, как «Алтай» и ему подобные, по которым работают органы УВД.

Их представители путем психологоческого и религиозного давления на сограждан овладевали душами и... деньгами доверчивых людей.

В последнее время обращения граждан в милицию с такими жалобами участились. Внимание к подобного рода организациям стало более пристальным со стороны УВД. Поэтому мошенники предприняли проводить свои собрания в актовых залах образовательных учреждений. Директора же школ соглашаются с предложенными условиями, порой даже

не вникая в то, чем занимаются эти люди.

В связи с этим председатель комитета по образованию и науке Н.Я.Стрельцова издала приказ о запрете руководителям образовательных учреждений заключать договоры аренды «с лицами, вызывающими сомнение и не имеющими соответствующих правовых документов на проведение образовательных встреч». Кроме того, все директора школ отныне обязаны согласовывать заключение договоров аренды помещений в ОУ с комитетом по образованию и науке.

ФРАЗЫ ПО ПОВОДУ

Нефть: побольше запасешь - побольше добудешь

Николай МЕДВЕДЕВ, главный геолог НК «Сургутнефтегаз»:

- На наших расчетах, мы уже в 2001 году за счет общего объема геолого-разведочных работ обеспечим прирост запасов, равный объемам добычи.

Будем дружить Думами

Борис ГРЫЗЛОВ, лидер фракции «Единство» в Госдуме:

- Фракция «Единство» готова взять на себя отстаивание интересов населения Ханты-Мансийского автономного округа. Я обязательно изучу положительный опыт законодательной работы в ХМАО, чтобы применять его уже в стенах Госдумы.

О Путине и его команде

Сергей СОБЯНИН, председатель Думы ХМАО:

- Новое правительство РФ должно быть рабочим, сформированным по принципу профессионализма, а не принадлежности к той или иной партии...

- Президент возьмет значительную часть функций управления страной, что раньше было прерогативой «Белого дома»...

- Путин должен сам в спокойной обстановке решить, с кем ему работать.

«Напряга» не будет

Александр ФИЛИПЕНКО, губернатор ХМАО:

- Решение ОПЕК об увеличении квот на добычу нефти хотя и повлечет за собой некоторое снижение доходов, но не обернется напряжением в формировании доходной части бюджета и уж тем более замораживанием или свертыванием социальных программ.

По поводу альтернативной службы

Виктор СВИСТУНОВ, военный комиссар г. Сургута:

- Не можешь ты, товарищ свидетель Иеговы, оружие носить - или горшки убирать.



«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Приговор дороже денег

В понедельник в Беларусь Светлогорский районный суд приговорил Анатолия Силиончика к трем годам лишения свободы с отбыванием срока наказания в республиканской ИТК строгого режима.

Известный сургутский предприниматель, организовавший в прошлом году поездку по местам боевой славы для ветеранов Сургута и воспитанников школы выживания Руслана Вышукцева, напомним, обвинялся по статьям УК Беларусь.

По предположению стороны подсудимого, сидеть за решеткой Анатолию Павловичу все же придется недолго. В республике уже принято постановление об амнистии, приуроченной к 9 Мая, под которую должен попасть наш земляк, если, конечно, его делу не придадут особый статус. По крайней мере, по мнению судьи Светлогорска Надежды Романовой, у дела Силиончика нет политической окраски и, если бы тоже совершил белорус, его постигла бы та же участь.

По словам представителей белорусской Фемиды, «дела вообще могло бы не быть, если бы Анатолий Павлович не повел себя преступным образом в Бобруйске и не стал сопротивляться власти». А просто бы извинился по-человечески и компенсировал моральный ущерб пострадавшим.

Татьяна КИФОРУК.

Вопрос о смене руководства железнодорожного вокзала возник еще два месяца назад, когда Т.В.Полухина оставила должность начальника и переехала

на постоянное место жительства в город Тюмень.

Тогда на эту вакансию было предложено около шести кандидатур, и, пока руководство Сургутского отделения Свердловской железной дороги решало, кому выбрать, обязанности начальника исполняла Юлия Кацук, бывшая заместитель начальника.

Ныне же и.о. начальника назначен Марат Нилович Вагизов, ранее работавший главным инженером станции Сургут. Кстати, господин Вагизов в прошлом военный. Перевод из и.о. в начальники состоится в ближайшие дни, но лишь после того, как Марат Нилович успешно сдаст экзамены в управлении Свердловской дороги. Надо полагать, что выдержит он их успешно - Марат Нилович считается отличным специалистом.

Анфиса ГАЛИМОВА.

Споем о войне...

В ГКДЦ «Строитель» с 14 по 16 апреля пройдет городской конкурс

эстрадной песни «Голоса XXI века», посвященный 55-летию Победы в Великой Отечественной войне. Участниками этого мероприятия выступают департамент культуры, молодежной политики и спорта.

В конкурсе могут принять участие солисты-вокалисты и вокальные ансамбли, возраст участников - от 15 до 30 лет. Заявки принимаются до 5 апреля в «Строителе». Конечно же, основная часть песен конкурса должна быть посвящена ВОВ. Председателем жюри будет народный артист России, лауреат премии президента РФ композитор Юрий Саульский.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Есть ли в Сургуте отделение партии Макашева? Похоже, нет. По крайней мере, в Сургуте такая партия не зарегистрирована.

- 24-летняя психически нездоровая девушка осталась без обоих родителей. Имеет ли она право получать пенсию по потере кормильца?

На этот вопрос нам ответила зам. начальника управления соцобеспечения Марина Ольшанникова:

- Да, право на такую пенсию она имеет. Но для этого нужно официальное подтверждение ее психического нездоровья, то есть девушке необходимо пройти медэкспертизу. Если заключение врача уже имеется и девушка является инвалидом одной из трех групп, то, вероятно, она уже получает пенсию по инвалидности.

- На своей машине я установил газовое оборудование. Собираюсь летом ехать в отпуск через Тюмень. Насколько мне известно, в этом городе действует такое правило: газовое оборудование на машине должно быть указано в техпаспорте. В моем техпаспорте отметки о нем нет. Неужели мне придется его указывать? Во-первых, это отнимет много времени, во-вторых, при снятии этого оборудования я вновь должен буду сделать соответствующую пометку, что снял его?

Ответ на этот вопрос мы нашли в пресс-центре ГИБДД.

Действительно, в Тюмени действует правило, описанное нашим читателем. Как утверждает инспектор ГИБДД Анатолий Зинченко, применение его незаконно, действует это постановление только в пределах города Тюмени и на иногородних гражданах, попавших на територию города, не распространяется. Так что можете спокойно ехать в отпуск, не ставя в техпаспорт дополнительных отметок. Однако не забудьте, что при наличии у вас газобаллонного оборудования надо иметь при себе лицензию того предприятия, которое вам его устанавливали, то есть сертификат соответствия.

- Где можно бесплатно пройти обследование у эндокринолога, если в нашей поликлинике такого специалиста нет?

Вы можете обратиться в окружной клинический диагностический центр по адресу: ул. Губкина, 1, - и записаться там на прием.

Перед этим возьмите направление к эндокринологу у своего терапевта (он то уж точно в вашей поликлинике имеется). К сожалению, в ОКДЦ вам придется долго ждать своей очереди, не менее 2-3 недель, но бесплатно обследование вам гарантировано. Предварительно можете позвонить в регистратуру ОКДЦ по телефону 35-31-30.

- В одном из прошлых номеров читатель интересовался средством от храпа. Я могла бы помочь ему советом. Надо поточить капустный лист с медом и сесть на ночь. Либо стакан капустного сока смешать со столовой ложкой меда и также выпить на ночь. Курс лечения проводите в течение месяца. Очень помогает.

- Получила в администрации разрешение на предпринимательскую деятельность. Торговую вешеми на рынке. Кто уполномочен вести контроль за моей деятельностью?

Официальный ответ мы получили от начальника управления торговли Галины Цвельх.

Контроль за деятельностью в сфере торговли уполномочены вести: управление Государственной инспекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей, управление внутренних дел, инспекция Министерства РФ по налогам и сборам, городской центр санэпиднадзора, центр стандартизации, метрологии и сертификации и другие органы в пределах своих компетенций.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

Лилия СТЕПАНОВА

28 марта Сургут посетил депутат Государственной Думы В. Медведев. Непосредственной целью приезда был разговор с В. Бодновым, но депутат, как всегда, с удовольствием выкроил время для того, чтобы побывать с местной прессой.

- Несмотря на то что депутатом я на этот раз стал по общегосударственному списку от избирательного блока «Отечество-Вся Россия», я был и остаюсь депутатом от Ханты-Мансийского округа и по-прежнему буду содействовать тому, чтобы жизнь и ситуация в округе улучшились. И буду приезжать, правда, реже, - заявил журналистам Владимир Сергеевич.

ОДИН из вопросов, заданных депутату, и весьма волнительный для северян, касался постановления правительства «О концепции государственной поддержки экономического и социального развития районов Севера». На что Медведев отреагировал так:

- Попытки пересмотреть вопросы районных коэффициентов, северных надбавок уже были, но теперь это невозможно сделать, поскольку три года назад мы приняли соответствующий закон, и правительство своим решением уже не может его отменить. Мы гарантировали неизменность этих позиций, и упаси нас Бог заниматься сейчас этими проблемами. Это дело наших детей.

Идеи, разговоры такие, конечно, существуют, и Путин наверняка озвучил кем-то поданные ему заявления, но изменить ситуацию можно только через принятие закона, а законы принимаются Государственная Дума. Если это будет в ущерб жителям северных регионов, убежден, что большинство в Государственной Думе не поддержит такие решения, а Владимир Владимирович, как человек-практик, прежде чем принимать какие-то решения, должен будет все взвесить и посоветоваться с профессионалами.

Относительно своей депутатской деятельности и работы нового депутатского объединения «Энергия России» В.С.Медведев рассказал следующее:

- В Государственной Думе, на мой взгляд, мы выполнили программу-минимум - создали депутатскую группу «Регионы России». Списочники ОВР в количестве 6 человек составили основу этой депутатской группы. Общая ее численность - 42 человека из разных регионов России. Таким образом, традиции первой и второй Дум в региональной политики будущие будут защищены этой депутатской группой. Председателем группы избран О.Морозов, мой

убеждение депутатов в различных фракциях, «мы уже провели два собрания, на которых обсуждали проблемы топливно-энергетического комплекса».

- Таким образом, - подвел итог

ПОСЛЕ ВЫБОРОВ

В частности, по поводу переизбрания А.Филипенко депутат заметил:

- Выборы в Ханты-Мансийском округе прошли очень активно и с высоким результатом - это объективно и справедливо. Не словами, а конкретными делами Филипенко доказал свою состоятельность в качестве главы округа, делового человека, политика. Надо сказать, что работать с федеральными органами власти

зять, что во фракции КПРФ, как и в партии, сложная ситуация. Роль лидера Зюганова тоже далеко не беспорядка, и имеют право на точку зрения те, кто говорит, что после выборов Зюгановы не подтвердят свое лидерство. Вполне возможно, потому что процессы эти давно идут внутри партии - недовольство и Зюгановым, и региональными руководителями присутствовало и раньше. Думаю, что завершение выборов

ИДЕЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОГЛАСИЯ В ВОЗДУХЕ НОСИТСЯ. НЕ РАСТВОРИЛАСЬ БЫ

депутат, - программа, которую я перед собойставил, - создание профильного комитета, межфракционной лоббистской группы, которая помогала бы проводить интересы ТЭКА, выполнена. Ну а программа-максимум - за эти четыре года сформировать целый ряд законопроектов и свести их в единый блок, который я называю нефтегазовым кодексом, с тем, чтобы в результате работы третьей Государственной Думы топливно-энергетический комплекс имел серьезную законодательную базу, чтобы и в будущем являться базой не только экономики, но и государства Российской Федерации.

Вот в принципе задачи, которые я как депутат от Ханты-Мансийского округа перед собой поставил, и, думаю, они совмечены с задачами моих коллег, в том числе А.Рязановым, А.Лотаревым и В.Черномырдиным как депутатом от Ямало-Ненецкого автономного округа. Насколько это удастся - покажет жизнь, но полагаю, что с окончанием выборов президента, когда политические эмоции, вспыхнувшие успокоятся и жизнь и работа Государственной Думы войдут в нормальное русло, мы наконец начнем заниматься серьезным делом, а не политическими разговорами.

НА ВОПРОС, насколько понимали президентские выборы на деятельность Думы, В.С.Медведев ответил:



коллеги и друг. А я в этот раз решил посвятить себя не политическим делам, а профессиональным. И с моей активной подачи был сформирован новый комитет - комитет по энергетике, транспорту и связи, заместителем председателя которого я являюсь. На сегодня нами создано межфракционное депутатское объединение «Энергия России», куда входит более 60 депутатов.

ГЛАВНАЯ задача этого межфракционного депутатского объединения, по словам г-на Медведева, - продвижение законов в интересах топливно-энергетического комплекса, решения проблем ТЭКА, тесное взаимодействие с правительством и проведение общей политики через

Практически эти два месяца волей-неволей Государственная Дума была анхажирована предвыборной кампанией, и соответствие заявленным и позициям фракций определялись позиций гей или иных кандидатов в президенты, во многих вопросах присутствовал политический populism. Сейчас мы входим в нормальное русло и в апреле начнем работать как обычно. До сих пор эффективно работать не получалось.

Естественно, журналисты просили прокомментировать результаты завершившихся выборов, что г-н Медведев и сделал:

- Я расцениваю итоги выборов правильно, поскольку иного расклада, на мой взгляд, и не было.

подтолкнет этот процесс. Далеко не факт, что Зюганов сохранит за собой роль лидера КПРФ.

Что касается Явлинского, Григорий Алексеевич самодостатчен. Явлинский - это и есть «Яблоко». Достаточно завышенные ожидания по поводу Явлинского абсолютно не имели никакого основания, и результаты голосования подтверждают, что такую либеральную позицию поддерживают лишь те проценты избирателей, которые и пришли проголосовать за Явлинского. Внутри фракции «Яблока» много авторитетных политиков, но Явлинский, по-моему, не из тех людей, которые ради интересов дела могут уступить свое лидерство. Он будет до конца стоять на своем, даже если это заведет в тупик.

На вопрос о том, что думает лично Владимир Сергеевич о нашем новом президенте, ответ был такой:

- Мое личное мнение о нем достаточно уже сложившееся, хотя многие и говорят, что он - «черный ящик». Те заявления, которые Путин сделал за последние месяцы и по внешнеполитическим проблемам, и по внутренним, меня устраивают. Особенно импонирует его позиция по усилению государственного регулирования. Это ни в коей мере не звучит как национализация, как возрождение госплана. Но экономика без участия государства не может существовать - это мы видим сегодня. И я очень надеюсь, что эти высказывания Владимира Владимировича станут основой для конкретных действий. Хотя высказывания Грефа, поданного как идеолог новых реформ, для меня, в общем-то, не совсем понятны. Есть некая нотка либерального радикализма. Очень хотелось бы, чтобы Путин не базировался на мнении одного человека и даже группы людей, которые будут формировать эту идеологию, чтобы не повторять ошибку Ельцина.

Ошибка Бориса Николаевича не в том, что он доверился молодежи и новой концепции либерального развития, а в том, что он не создал баланс молодым реформаторам из опытных практиков, людей, которые не дали бы возможности шарахаться экономике страны с стороны в сторону. Я с большой надеждой смотрю на Путина и думаю, что он по-хорошему амбициозный человек и поэтому, на мой взгляд, будет предпринимать какие-то действия для усиления авторитета, имиджа государства Российского в экономике и в возрождении защищенности нации.

ЧТО ЖЕ, если все депутаты так же лояльны к новоизбранному главе государства, возможно, столь популярная ныне идея общественного согласия в России, наконец-то восторжествует, по крайней мере, на уровне Государственной Думы.

У «РЕЧНИКОВ», ПОХОЖЕ, ВЫБОР НЕВЕЛИК: ЛИБО САМОЛЕТОМ ОБЗАВЕСТЬСЯ, ЛИБО СТАТЬ ЗАЛОЖНИКАМИ НА ФАЗЕНДАХ

Анфиса ГАЛИМОВА

Этот материал нас побудило написать обращение двух читателей «СТ» на «Горячую линию». Как выяснилось из их рассказа, они и еще сотня сургутян оказались отрезанными от собственных дачных участков и практически перестали иметь к ним доступ, хотя в течение десяти лет никаких препятствий к этому не было. Вопрос оказался слишком сложным и пространным для нашей «Горячей линии», но и оставить его без внимания мы не могли.

Почти десять лет существует возле ГРЭС-2 кооператив «Речник». Все это время дачники ездили к своим участкам по дамбе ГРЭС-2. Тогда, 10 лет назад, правление кооператива заключило договор с руководством предприятия. Были оговорены все детали подхода дороги к дачам, кроме того, кооператив обязался выложить спуск от плотины бетонированными плитами. Свое обязательство кооператив выполнил, и за это его членам было разрешено беспрепятственно проезжать по ГРЭСовской дамбе - практически единственному пути к дачам.

ОДНАКО спустя десятилетие нынешний заместитель директора ГРЭС-2 Л.Н.Жгулев скептически положение дел неправильным. В своем письме от 6 марта он сообщает председателю кооператива «Речник» В.И.Пушкину, что взял да и отменил полный запрет на проезд. Показав тем самым, что все доводы о стратегической важности объекта не так уж страшны, как их пытались «малевать». Да и потом за все время чеченской войны никаких террористических попыток со стороны дачников по отношению к дамбе не наблюдалось.

Однако разрешение на проезд имеет ряд ограничений. Во-первых, владельцу дачи при проезде через дамбу следует предъявить специальный пропуск с фотографией, указанием марки и номера автомобиля, фамилии, имени и отчества владельца. Проезд грузового транспорта разрешается только при сопровождении председателя кооператива или его заместителя.

Кстати, следует говорить, что в течение почти всего месяца, в период между первым письмом от руководства ГРЭС о запрете

и УЖ совсем непонятно стало то, что вскоре, а точнее 24 марта сего года, директор ГРЭС-2 З.А.Бахметов под нажимом председателя кооператива «Речник» В.И.Пушкина взял да и отменил полный запрет на проезд. Показав тем самым, что все доводы о стратегической важности объекта не так уж страшны, как их пытались «малевать». Да и потом за все время чеченской войны никаких террористических попыток со стороны дачников по отношению к дамбе не наблюдалось.

Однако разрешение на проезд имеет ряд ограничений.

Во-первых, владелец дачи при проезде через дамбу следует предъявить специальный пропуск с фотографией, указанием марки и номера автомобиля, фамилии, имени и отчества владельца. Проезд грузового транспорта разрешается только при сопровождении председателя кооператива или его заместителя.

Кстати, следует говорить, что в течение почти всего месяца, в период между первым письмом от руководства ГРЭС о запрете



проезда и вторым - о разрешении движения, дачники к своим усадьбам подъезжают не имели права. Дачи остались без охраны. За это время в кооперативе произошел ряд краж, самой крупной из которых стало исчезновение трех километров электропровода. К тому же из-за невозможности убрать снег на участках почти на всех теплицах под тяжестью снежных сугробов были выдавлены и потрескались стекла.

Но вернемся ко второму - разрешительному письму. Следуя его предписаниям, никаких гостей к себе на дачу приглашать нельзя. То есть ваши родственники или

А С ДРУГОЙ СТОРОНЫ...

Про ротвейлера Стронга и пулю «Занозу»

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

Как это ни грустно, но проблема с бродячими собаками стоит в нашем городе так же остро, как и во всех крупнонаселенных городах России.

Например, только за март 2000 года в волеры полигона твердых бытовых отходов попало 280 бродячих собак.

Как сказал начальник участка отлова бродячих животных сургутского МКП М.Валиуллин, с апреля этого года кроме территории Сургута, Белого Яра и Солнечного служба будет выезжать на отлов бродячих животных и в поселки, поставленные в график. Дзёзами. Такие, как Кедровый, Медежид, Лунный, Лесной, МК-37, улицы Н.Боровая, Курортная и За ручьем (район реки Сайма). А за день сюда поступает от 10 до 15 заявок. Теперь, видимо, их станет еще больше.

Кроме того, недавно на спецмашины по отлову бродячих «братьев наших меньших» установлено чудо современной тех-

ники - пейджер, по которому передаются сообщения о срочном вызова, что, несомненно, улучшит качество работы данного участка. Раньше была рабочая, но эфир постоянно «глушили», что усложняло работу.

Но участок отлова занимается не только выловом одичавших животных. Некоторые граждане сами звонят туда и предлагают забрать надоещего им теперь пescика. Так в руки соболовок попал ротвейлер Стронг, которого уже «усынили» одно из охранных предприятий города. Этот брошенный пес оказался чудесной служебно-розыскной собакой. Кстати, заявки на служебных собак от разных предприятий города, как сказал М.Валиуллин, регулярно к ним поступают.

друзья, желающие помочь огород вскопать или просто шашлычки пожарить, проехаться к дачам на своих машинах не смогут. Придется перевозить их всех, так сказать, пошутил, как старик из популярной загадки передался на лодке, капусту, волка и козу.

О «НЕДОСТВАХ» требование сопровождения председателем кооператива каждой грузовой машиной, которая едет к дачам, и говорить не приходится. Практически всем дачникам необходимо каждый сезон и не по одному разу подгонять на участок грузовую машину с удобрением или стройматериалами. И постоянно, значит, ломать голову, где же найти председателя кооператива или его зама для сопровождения. Не очень увлекательное занятие. К тому же требует массу времени. Да и самому сопровождающему не с руки постоянно сломя голову бежать на дамбу, чтобы просто попристывать при проезде одного из членов кооператива.

Но даже и на такие условия было согласно население «Речника». Все обзавелись пропусками, причем произвольной формы, в соответствии с требованием. Единого бланка руководство ГРЭС никому не собиралось предоставлять, и уж тем более не собиралось никому производство этой бумаги оплачивать.

Но вскоре выяснилось, что далеко не все пропуска устраивают своей формой охрану дамбы. Например, председателю кооператива Владимиру Ивановичу Пушкину сказали, что надо было сначала имя и фамилию указать, а потом госномер машины, «а у вас наоборот». Переделывайте, дескать. Отдать же за свой счет. Кроме того, что председатель со стороны ГРЭСовского руководства стали поступать упреки, что через дачи проезжают чужие грузовые машины на дамбу. От Владимира Ивановича потребовали выставить свою охрану, дабы не пропускать эти машины. «Но мне не под силу держать собственную охрану, я не миллиардер», - ответил Владимир Иванович. А на нет и суда нет...

Пока эта история так и застряла на описанном нами этапе. «Речники» уже неоднократно устраивали «бунты» до толька пока все без толку. Вопрос о том, почему людям не дают возможности подъезжать к своей приватизированной собственности, остается открытым. Кто же поставит окончательную точку, покажет время.

Странное дело, когда отводилась земля, люди строились, все, нет сомнений, делались по закону, с массой подписей и разрешений. И вопрос о проезде тогда не возникло. Почему они так резко встали нынче? Чечня - не причина, не надо валить с большой головы на здоровую. Причина, скорее всего, в ведомственных амбициях руководителей ГРЭС-2.

ХОТЬ выход «речникам» подсказать можно, даже не один. Во-первых, подать на самоуправство директора в суд. Во-вторых, предложить ГРЭС-2 помочь похлопотать с новым землеоустройством и потребовать от руководства станицы компенсировать дачникам средства, вложенные в разработку участков и строительство всех строений дома. В-третьих, потребовать приобщиться другие дачи в других кооперативах. Так что безвыходных положений не бывает, когда речь идет о нарушении прав собственников.

ХРОНИКА О1

31 марта около 2 часов ночи в охоговый центр доставлен 24-летний оператор системы налива ЗСК. В этот день он ремонтировал фланец и не заметил, как на одежду попала горючая жидкость. Когда же сотрудник ЗСК вышел покурить, от огня захлыхали одежду воспламенилась. У пострадавшего повреждены 35 процентов кожного покрова, но врачи не опасаются его жизни.

В тот же день в 16.45 в подвале дома №23 по ул.Пушкина, где проживал бомж, произошел пожар. Причина: неосторожность при курении. Жильцы дома, почувствовав дым, вызвали пожарную brigadu. К их приезду бомж уже получил легкое отравление угленим газом. Первую помощь ему оказал командир отделения ПЧ-41 Тисленко и фактически спас жизнь жандаку.

31 марта в 18 часов 12-летний сын хозяеки квартиры дома №15 по ул.Бакшева решил развесить костер. Для этого мальчик разложил кучу бумаги на диван и подожг ее. Увидев, что загорелась не только бумага, но и диван, экспериментатор побежал к соседям, где те вызвали пожарных. К счастью, остальное имущество не пострадало.

2 апреля аналогичный случай произошел в доме по ул.Сибирской, 15/3. Здесь трехлетние близнецы, найдя плохие спрятанные родителями спички, подожгли детскую коляску. В результате в квартире закопчены стены спальни комнаты. К счастью, на тот момент родители оказались дома и пламя не охватило всю квартиру.

2 апреля в полночь от короткого замыкания в электрощите загорелось здание прачечной ЗАО «Фаланг» в пос.Финском. Сгорело все оборудование и имущество, частично - кровлю. Пожар был обнаружен сторожем. Ущерб и виновники устанавливаются.

ХРОНИКА О2

26 марта в квартире дома №66 по ул.Набережной обнаружен труп 13-летнего сургутянина. Смерть наступила в результате побоев. Задержан подозреваемый 1975 г.р., который поссорился с пострадавшим во время «дружеского» застолья.

28 марта вечером в квартире по ул.Сибирской в пос.Юность обнаружен труп мужчины с ножевыми ранениями в области груди. Арестован подозреваемый в преступлении - сосед 1961 г.р., неработающий.

29 марта юноша 1979 г.р. познакомился на улице с двумя молодыми людьми и отправился с ними в ближайший бар. Вскоре он решил уйти из бара, захватив при этом сумочку малознакомой девушки. В результате двое новых знакомых поймали вора и избили его до смерти.

1 апреля в 21 час возле дома №38 по ул.Энтузиастов под угрозой насилия мужчина отнял у девушки сумочку, в которой оказалась 15 тысяч рублей. Приняты меры к задержанию преступника.

ХРОНИКА ГИБДД

1 апреля в 9 часов утра на 10-м км автодороги Сургут - Нефтеюганск водитель ВАЗ-1965 г.р., управляя автомобилем ВАЗ-21093, на выехал безопасную скорость движения и не справился с управлением. В результате выехал на встречную полосу, где столкнулся с ВАЗ-2121. Обе машины получили технические повреждения, а пассажир одной из них скончался от полученных травм на месте ДТП.

В тот же день смертельный случай произошел на 28-м км автодороги Сургут - Федоровский. 20-летний водитель ВАЗ-21074 в условиях гололеда не справился с управлением и выехал на встречную полосу, где столкнулся с «Маздой». Пассажир ВАЗ-2107 скончалась от полученных травм по дороге в травматологический центр. Второй пассажир этого же автомобиля госпитализирован с многочисленными переломами.

По информации Госпожнадзора, УВД и ГИБДД.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
со склада ПРОИЗВОДИТ
в г. Сургуте ПРОДАЖУ
ПОДДЕРЖАННЫХ АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ
«Опель-Вектор» 1992 г. в. - 151000 руб.
«Сиат-Ибица» 1989 г. в. - 40000 руб.
«Фольксваген-Пассат» 1987 г. в. - 30000 руб.

Обращаться: г. Сургут, ГРЭС-кольцо,
напротив ЗЭБИ, тр. «Сургутэнергострой». Телефоны: 77-31-74 (круглосуточно), 77-34-43 (с 8.00 до 17.00).

ВНИМАНИЕ!
Апрельская распродажа!
Скидки! Скидки! Скидки!

КАРПЕТ
До 30% **КОВРОЛИН** (Бельгия, Россия, США)
от 119 рублей за квадратный метр
ЛИНОЛЕУМ (Россия, Германия, Франция, Бельгия)
от 65 рублей за квадратный метр
КОВРЫ (Франция, Китай, Белоруссия).
Торопитесь! Самые низкие цены в регионе!
Сделайте ваши полы теплыми и уютными!
Наш адрес: г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 15. База «Одежда», склад № 7 (в тоннеле). Телефон 35-21-30.

Мы работаем без выходных!

ГОСПОДА ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!
ОАО «Сургутнефтегаз» 4 мая 2000 года ПРОВОДИТ КОММЕРЧЕСКИЙ КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ КАПИТАЛЬНОГО ОДНОЭТАЖНОГО ДЕРЕВЯННОГО ЗДАНИЯ общей площадью 403,7 кв.м., расположенного в пос. Федоровский Сургутского района, пер. Энтузиастов, 3.

Стартовая цена составляет 587 833 рубля без учета НДС.

Для участия в торгах необходимо внести задаток в сумме 17400 рублей на р/с ОАО «Сургутнефтегаз» №4070281000000100368 в ЗАО «СНГБ», БИК 047144709, кор. счет №30101810600000000709, ИНН 8602060555.

Предложения принимаются в письменном виде, в запечатанном конверте с пометкой «торги», с 5 по 21 апреля 2000 года по адресу: г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 1 (бизнес-центр).

К предложению приложить копии платежного поручения о перечислении задатка; нотариальная копия учредительных документов заявителя и документ, подтверждающий полномочия лица, подписавшего предложение.

За дополнительной информацией обращаться по телефонам в Сургуте: 42-60-98, 42-64-07.

РАДИО-МОСТ

Приглашает принять участие в конкурсе ведущих новостей людей с красивым голосом в возрасте от 25 до 40 лет.

Справки по тел. 34-20-66, Адрес: г. Сургут, ул. Островского, 39, 8-й этаж.

9 апреля в 10 часов на территории ПГСК-55 «Млечный путь» состоится общее собрание.

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ ЛОМ
цветных и черных металлов по высоким ценам. Телефон в Екатеринбурге (3432) 45-07-79, 45-47-38. Лицензия №13170155 от 28.09.99.

21°C Лицензия №247591
Монтаж, гарантия, обслуживание
КОНДИЦИОНЕРЫ
TOSHIBA
САМЫЕ ДЕШЕВЫЕ В РЕГИОНЕ
Тепловые завесы в пушки
Масляные радиаторы, панели
и кондиционирования
nissa Sib
компания
Строительное оборудование НЛП
Сургут, ул. 30 лет Победы, 7. Тел.: 24-00-18, 77-35-54.

РАДИО-МОСТ
принимает объявления от частных лиц и предпринятий любой формы собственности на канале 101,3 FM
Справки по телефонам: 31-04-71, 34-20-66.

ЗАО «УАЗавтоцентр» реализует со склада в г. Сургуте АВТОЗАПЧАСТИ на автомобили марки УАЗ всех модификаций.

Наш адрес: г. Сургут, ул. Декабристов, 3а (пос. Черный Мис, ост. авт. «Промышленная»). Тел. 46-31-52, факс 28-90-56 (с 9 до 17 часов).

Магазины ТОВАРЫ для ДАЧИ

В продаже:

ПЛЕНКА ПОЛИЭТИЛЕНОВАЯ - от 18 руб. за метр

ЗЕМЛЯ для рассады (несколько видов), 5 кг - 18 руб.

ТОРФЯНЫЕ ГОРШОЧКИ - 2 руб.

ИНКРУСТИРОВАННЫЕ и ДРАЖЕВОДНЫЕ СЕМЕНА «АГРИКО» - от 8 руб.

Печное литье, удобрения, садовый и строительный инструмент и другие товары для дачи и дома.

АДРЕС:
пр. Комсомольский, 30
(район рынка «Геолог»);
ул. Аэрофлотская, 5
(выставка-продажа «Медведев угол»). Выходной - воскресенье.

ПРОДАЮТ

Трехкомнатную квартиру и гараж в районе энергетиков. Тел. 24-62-81. Дачу. Недорого. Тел. 28-52-62.

Дачу в районе аэропорта: ГАЗ-53 (буш.) - 18 660 (буш); ГАЗ-3-969 ходовой. Тел. 31-88-33.

Дачу в «Энергетик-2». Все постройки, бетон, водопровод, место красивое, 8 соток - 100 000 руб. Тел. 24-94-11 (после 18 часов).

Участок, фундамент дома. Курган. Тел. 24-34-46.

А/м ВАЗ-2102 1978г., 22 тыс. руб. Тел. 26-89-46.

А/м ВАЗ-21043 1998г., белый, пробег 40 тыс.км, бензин-газ, 5-ступ.КПП. Тел. 71-37-72.

А/м ВАЗ-2102 1994г., а/м «Соболь» - отличное состояние, цена снижена.

А/м «Волга-31029» 1997г. в. Тел. 34-25-09 (вечн.).

А/м «Сянгогор», двигатель «Рено». Тел. 25-07-05.

ПРОДАЮТСЯ 2-3-комнатные квартиры в новом кирпичном доме по ул. Быстрицкой, 6, блок «В».

ПРИГЛАШАЕМ В ДОЛЕВОЕ УЧАСТИЕ НА СТРОИТЕЛЬСТВО 1-, 2-, 3-комнатных квартир по ул. Быстрицкой, 6, блок «Г».

ТРЕБУЕТСЯ ПРОРАБ. Опыт работы 5 лет. Образование высшее. Оплата по договоренности.

Обращаться: ул. Быстрицкая, 6, офис, с 8 до 17 часов.

А/м «Альянс» 1997г.в., 3-местный, цельнометаллический, фургон. Тел.: 31-97-04, 31-97-09.

А/м ГАЗ-3102, 406, инжектор. Тел. 34-86-18.

А/м ГАЗ-3110 новый, и/зказ. Тел. 31-19-47.

А/м ГАЗ-3102 дешевая 1995г.в., «белая нежность», сожжая, сигнал, и/ззамок, цена 120 тыс.руб. Тел. 24-80-66.

А/м ГАЗ-31029 1996г. Тел. 34-72-33. ДСП 1 ст. орбр. база УПТК «СИПС» (около автобазы №4). Пейджер 086 а/бон.

Видеокамера «SONY». Тел. 35-31-59.

Пинетто. Тел. 28-48-31.

Мини-диваны, кресла-кровати, диванчики. С доставкой. Тел. 39-79-11.

Двухконфорочная газовая плитка. Тел. 24-34-46.

Мех искусственный, эксплюзив. Тел. 23-06-94.

Шиповник. Тел. 35-31-59.

Морозник. Тел. 36-12-45.

Буклуктерия.

Буклуктерия.